



До читачів «Бібліотечного вісника»,
користувачів шкільної електронної
бібліотеки «ШБІЦ-інфо»

ЗВЕРНЕННЯ

Редакція журналу «Нові надходження» та розробники комп'ютерної бібліотечно-інформаційної системи «Шкільна електронна бібліотека «ШБІЦ-інфо» запрошують освітян, школярів ознайомитися з новим експозиційним комплектом «Бібліотечний вісник». Його цільовим призначенням є наочне подання інформації про нові надходження до електронної бібліотеки за останній місяць. Завдяки «Бібліотечному віснику» всі учасники навчально-виховного процесу можуть оперативнo ознайомитися з переліком та анотованим змістом нових документів, які надійшли до школи.

«Бібліотечний вісник» поставляється додатком до журналу. Інформацію подано як анотований огляд документів у формі комплексу плакатних аркушів. Така форма передбачає розміщення експозиції на виставковому стенді у фойє чи коридорі школи — місці необмеженого і повсякденного доступу всіх учасників навчально-виховного процесу. Цим забезпечується тривале та активне ознайомлення читачів з бібліотечними новинками.

«Бібліотечний вісник» укладений відповідно до принципів побудови, структури й класифікації електронної бібліотеки та журналу. Документи впорядковані за розділами (підсистемами бібліотеки), видами інформації, видами педагогічної роботи та видами документів. Перелічені характеристики допоможуть читачу скласти уявлення про місце документа в шкільній інформаційній сфері та формалізувати його ідентифікаційні реквізити для наступного пошуку в електронній бібліотеці.

Анотації містять короткі відомості про зміст документів, головні думки та висновки авторів. Особлива увага приділяється інформуванню читачів про додатки до документів як такі, що акумулюють багато корисної інформації для учасників навчально-виховного процесу. Додатки можуть активно використовувати учні для розширення і поглиблення знань у навчальному процесі, самостійної пізнавальної діяльності. Учителі віднайдуть для себе методичні матеріали для навчальної роботи, підвищення професійного рівня.

З метою змістового розширення та вдосконалення електронної бібліотеки «ШБІЦ-інфо» запрошуємо керівників, педагогів, методистів до співпраці. Знаємо, що чимало освітян має цікаві матеріали, творчі горобки, може поділитися власним досвідом. Корисні напрацювання потраплять до електронної бібліотеки й постійно слугуватимуть вам у повсякденній роботі.

Керівник проекту

Ю.М. Зражевський